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SESSÃO ORDINÁRIA 
DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

 
 

EDITAL N.º 14/2025 

 

Paulo José Lopes das Neves, Presidente da Assembleia Municipal do Cartaxo, nos termos da alínea c) 

do nº. 1 do artigo 29.º do regime jurídico das autarquias locais, aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 

de setembro, estabelece a seguinte ORDEM DO DIA para a sessão ordinária de 30 de setembro de 

2025, às 18h, no Salão Nobre do Edifício dos Paços do Município: 

 
1. Apreciação do relatório de atividade e da situação financeira do Município, ao abrigo da alínea 

c) do n.º 2 do artigo 25.º do anexo I, da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro. /para apreciação; 

2. Informação semestral sobre a situação económico financeira do Município – 1º 

semestre/2025. /para apreciação; 

3. Revisão do Plano de Ajustamento Municipal. / para deliberação; 

4. 4ª Alteração Orçamental Modificativa ao Orçamento e Grandes Opções do Plano - Ano 2025.  / 

para deliberação; 

5. 3.ª alteração ao mapa de pessoal de 2025, nos termos do disposto no artigo 29.º da Lei Geral 

do Trabalho em Funções Públicas (LGTFP), aprovada pela Lei n.º 35/2014, de 20 de junho, na 

redação vigente e artigo 3.º do Decreto-Lei n.º 209/2009, de 3 de setembro, na redação 

vigente. / para deliberação; 

6. Abertura de procedimento concursal comum para preenchimento, em regime de contrato de 

trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, de um posto de trabalho, previsto e 

não ocupado no mapa de pessoal do Município do Cartaxo, na carreira e categoria de Assistente 

Operacional, atividade de serralheiro civil, para a unidade funcional de obras por administração 

direta, oficinas e equipamentos municipais da Divisão de Obras e Equipamentos Municipais e 

designação do respetivo júri. / para deliberação; 

7. Abertura de procedimento concursal comum para preenchimento, em regime de contrato de 

trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, de um posto de trabalho, previsto e 

não ocupado no mapa de pessoal do Município do Cartaxo, na carreira e categoria de Assistente 

Operacional, atividade de pedreiro, para a unidade funcional de obras por administração direta, 
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oficinas e equipamentos municipais da Divisão de Obras e Equipamentos Municipais e 

designação do respetivo júri. / para deliberação; 

8. Abertura de procedimento concursal comum para preenchimento, em regime de contrato de 

trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, de um posto de trabalho, previsto e 

não ocupado no mapa de pessoal do Município do Cartaxo, na carreira e categoria de Assistente 

Operacional, atividade de pintor, para a unidade funcional de obras por administração direta, 

oficinas e equipamentos municipais da Divisão de Obras e Equipamentos Municipais e 

designação do respetivo júri. / para deliberação; 

 

A sessão da Assembleia Municipal será transmitida em direto no canal youtube da Câmara 

Municipal.  

https://bit.ly/2KypJgS  

 

Paços do Município, 25 de setembro de 2025 

 

 

O Presidente da Assembleia Municipal, 

 
 
 
 

 
 
 
 

Paulo José Lopes das Neves 
 

                                               Documento assinado digitalmente. Esta assinatura digital é equivalente à assinatura autógrafa. 
Cópias do documento são validadas com selo branco em uso na instituição 
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